
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JAHU
“Fundada em 15 de agosto de 1853”

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS
Gerência de Licitações e Compras

ATA DE SESSÃO 

Ata de Sessão de Licitação, realizada em 17 de fevereiro de 2020, às 09:00 horas, na
sala de reuniões da Secretaria de Economia e Finanças,  com a presença do Sr.  Pregoeiro
Daniel  Esteves de  Barros  e  demais  membros da equipe  de apoio,  respectivamente  Bruno
Boaretti Nogueira, Otavio Nascimento Gomes Figueira, conforme portaria vigente.

Em seguida, o Sr. Pregoeiro anunciou que estava na pauta do dia o seguinte processo de
licitação,  o  de  n.º  013/2020  –  Modalidade:  Pregão  Presencial  –  Objeto:  AQUISIÇÃO  DE
EQUIPAMENTOS/MATERIAL PERMANENTE (EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA) PARA O
SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) - JAÚ, NA ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS
DE  ATENÇÃO  BÁSICA  DE  SAÚDE  MUNICIPAL  COM  RECURSOS  ORIUNDOS  DE
EMENDAS  PARLAMENTARES  –  PROPOSTAS  Nº  13774.126000/1150-01;  N°
13774.126000/1170-07,  Nº  13774.126000/1180-  10;  Nº  46195.079000/1140-03  E  DO
RECURSO  PROGRAMA  QUALIFAR-SUS:  ORGANIZAÇÃO  DOS  SERVIÇOS  DE
ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA NO SUS, CONFORME RELATÓRIO DESCRITIVO - ANEXO
I. 

Iniciados os trabalhos, compareceu ao certame as empresas 1) DIAL- COMUNICAÇÃO E
CONSULTORIA EM GESTÃO DE DOCUMENTOS LTDA  - ME, representada pelo Sr. Diogo
Disque  de  Souza;  2)  TAC  COELHO  JUNIOR INFORMATICA ME,  representada  pelo  Sr.
Stephano Alcântara Soares; 3) MEIRI MITIKO SUZUKI NAKAMURA - ME, representada pelo
Sr.  Celso  Yoiti  Okamoto;  4)  INFODATA  TECNOLOGIA  DA  INFORMAÇÃO  –  EIRELI,
representada pelo Sr. Kleber Cravalheiro Mariano da Silva; 5)  E.M. MARQUES INFORMATICA
EPP,  representada  pela  Sra.  Luciana  Macedo;  6)  VICTOR  HUGO  TORQUATO  –  ME,
representada pelo Sr. Victor Hugo Torquato; 7) SHP BRASIL EIRELI, representada pela Sra.
Larissa Freire Araujo Garcia. A Senhora representante citada ausentou-se da sessão antes
mesmo  de  entregar  os  envelopes  de  proposta  e  documentos  de  habilitação,  portanto,  a
empresa torna-se automanticamente  desclassificada;  8)  RODRIGO MARQUES NOGUEIRA
015571425152,  representada  pelo  Sr.  Rodrigo  Marques  Nogueira;  9)  RP  LICITAÇÕES
COMÉRCIO & SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Leonardo Henrique Batista Lima; 10)
VENDOR  –  INFORMATICA,  IMPORTAÇÃO,  INDUSTRIA,  COMERCIO,  RECARGA  E
MANUTENÇÃO  LTDA  ME,  representada  pelo  Sr.  Susana  Nataline  Zampiero;  11)  MBM  –
DISTRIBUIÇÃO DE INFORMÁTICA E ELETRONICOS LTDA  , representada pelo Sr. Marcos
Francisco  Magalhães  Leme;  12)  HIGH  TECH  INFORMÁTICA  SÃO  CARLOS  -  EIRELI,
representada  pelo  Sr.  Claudio  Aparecido  de  Oliveira;  13)   ATHOMOZ  –  COMERCIO  DE
PRODUTOS ELETRONICOS EIRELI , representada pelo Sr. Gustavo Luis Lopes; 14) TREND
INDUSTRIA,  COMERCIO,  EQUIPAMENTOS INFORMATICA EIRELI,  representada  pelo  Sr.
João William de Almeida; 15) CENTER COPY IMPORTAÇÃO E INFORMÁTICA – LTDA ME,
representada pelo Sr. Guilherme Batista de Lima; 16) ACOSTA QUADRI E CIA LTDA - ME,
representada pelo Sr. Rogério Acosta Quadri.

Prosseguiu-se com o credenciamento,  onde constatou-se após analise  e rubrica dos
licitantes  que  formaram  comissão,  sendo  eles  os  representantes  das  empresas   E.M.
MARQUES INFORMATICA EPP,   HIGH TECH INFORMÁTICA SÃO CARLOS –  EIRELI  e
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ATHOMOZ – COMERCIO DE PRODUTOS ELETRONICOS EIRELI  que estava em acordo
com o requisitado em edital. 

Ato contínuo, foram recolhidos os envelopes e abriu-se o de nº 01 – Proposta Comercial.
A sessão foi suspensa para lançamento dos valores e criação da tabela para apregoamento.
Ao retorno da sessão,  constatou-se que os representantes das empresas VICTOR HUGO,
ACOSTA E MBM estavam ausentes. 
Iniciou-se a etapa de lances que resultou na tabela anexada a esta ata. 
Ato Contínuo, foi realizada a abertura do envelope de documentos de habilitação e realizou-se
a  análise  e  rúbrica.  Constatou-se  que  os  documentos  estavam  em  conformidade  com  o
solicitado em edital. 

Nada mais havendo a se tratar o Sr. Pregoeiro informou o encerramento da sessão,
determinando a lavratura da ata que foi lida e achada em conformidade por todos. Informou
ainda que encaminhará o processo para secretaria requisitante para análise dos itens com
melhor oferta, e se em conformidade com o edital, encaminhará o processo para autoridade
superior competente para possível homologação.

Jahu,  17 de fevereiro de 2020

Daniel Esteves de Barros
Pregoeiro

Membros da Comissão:

BRUNO BOARETTI NOGUEIRA

OTAVIO NASCIMENTO GOMES FIGUEIRA

Licitantes:

DIAL- COMUNICAÇÃO E CONSULTORIA EM
GESTÃO DE DOCUMENTOS LTDA  - ME,
Sr. Diogo Disque de Souza; 

TAC  COELHO JUNIOR INFORMATICA
ME, 
Sr. Stephano Alcântara Soares; 

MEIRI  MITIKO  SUZUKI  NAKAMURA  -
ME
Sr. Celso Yoiti Okamoto

INFODATA  TECNOLOGIA  DA
INFORMAÇÃO – EIRELI
Sr. Kleber Cravalheiro Mariano da Silva; 

E.M. MARQUES INFORMATICA EPP
Sra. Luciana Macedo; 
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VICTOR HUGO TORQUATO – ME
Sr. Victor Hugo Torquato; 

RODRIGO  MARQUES  NOGUEIRA
015571425152
Sr. Rodrigo Marques Nogueira; 

RP  LICITAÇÕES  COMÉRCIO  &  SERVIÇOS
EIRELI
Sr. Leonardo Henrique Batista Lima; 

VENDOR  –  INFORMATICA,  IMPORTAÇÃO,
INDUSTRIA,  COMERCIO,  RECARGA  E
MANUTENÇÃO  LTDA  ME,   Sra.  Susana
Nataline Zampiero; 

MBM – DISTRIBUIÇÃO DE INFORMÁTICA E
ELETRONICOS LTDA  , 
Sr. Marcos Francisco Magalhães Leme; 

HIGH TECH INFORMÁTICA SÃO CARLOS –
EIRELI,
Sr. Claudio Aparecido de Oliveira;

ATHOMOZ  –  COMERCIO  DE  PRODUTOS
ELETRONICOS EIRELI 
Sr. Gustavo Luis Lopes; 

TREND  INDUSTRIA,  COMERCIO,
EQUIPAMENTOS  INFORMATICA
EIRELI, Sr.  João William de Almeida; 

CENTER  COPY  IMPORTAÇÃO  E
INFORMÁTICA – LTDA ME,
Sr. Guilherme Batista de Lima; 

ACOSTA QUADRI E CIA LTDA - ME, 
Sr. Rogério Acosta Quadri.
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